

TP-LINK EAP615-Wall V1 - Accesspoint -Wi-Fi 6

2.4 GHz - 5 GHz - zur Wandmontage geeignet

Gruppe Netzwerkgeräte

Hersteller TP-LINK

Hersteller Art. Nr. EAP615-WALL EAN/UPC

4897098683606



Beschreibung

Erfüllen Sie die Anforderungen für flüssige Online-Aktivitäten für mehr Geräte zur gleichen Zeit. Die 802.11ax-Technologien wie 1024 QAM und lange OFDM Symbole ermöglichen es dem EAP, die Gesamtgeschwindigkeit von 1775 Mbit/s zu erreichen.

Hauptmerkmale

Accesspoint Gerätetyp

Formfaktor Geeignet für Wandmontage

Data Link Protocol IEEE 802.11b, IEEE 802.11a, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, IEEE 802.11ac, 802.11ax

Frequenzband 2.4 GHz, 5 GHz

Leistung Maximale Datenrate (2,4 GHz): 574 Mbit/s

Maximale Datenrate (5 GHz): 1201 Mbit/s

Kapazität Anzahl gleichzeitiger Clients: 128

MAC Filtereingänge: 4000

SSIDs gesamt: 16

Zubehör im Lieferumfang Wandmontagekit

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

14.3 cm x 8.6 cm x 2 cm

Ausführliche Details

	Allgemein
Gerätetyp	Accesspoint
Breite	14.3 cm
Tiefe	8.6 cm
Höhe	2 cm
	Netzwerk
Formfaktor	Geeignet für Wandmontage
Anschlusstechnik	Kabellos
Leitungskodierformat	OFDMA
Data Link Protocol	IEEE 802.11b, IEEE 802.11a, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, IEEE 802.11ac, 802.11ax



	NEIWORKS
Remoteverwaltungsprotokoll	SNMP 1, Telnet, SNMP 3, SNMP 2c, SSH, NTP
Frequenzband	2.4 GHz, 5 GHz
Leistung	Maximale Datenrate (2,4 GHz): 574 Mbit/s Maximale Datenrate (5 GHz): 1201 Mbit/s
Kapazität	Anzahl gleichzeitiger Clients: 128 MAC Filtereingänge: 4000 SSIDs gesamt: 16
WLAN-Rating	AX1800
Leistungsmerkmale	E-Mail-Meldung, Firmware aktualisierbar, unterstützt Wi-Fi Multimedia (WMM), Access Control List (ACL) Support, Quality of Service (QoS), RADIUS-Unterstützung, Reset-Taste, dynamischer IP-Modus, Erkennung nicht autorisierter Zugriffspunkte, Captive Portal, Cloud-verwaltet, MU-MIMO-Technologie, Systemprotokoll, Beamforming-Technologie, Bandsteuerung, Wireless Scheduler, MAC Adressenauthentifizierung, nahtloses Roaming, Airtime Fairness, Neustart zu festgelegtem Zeitpunkt, Guest Network
Verschlüsselungsalgorithmus	WPA-Enterprise, WPA2-Enterprise, WPA3-Enterprise, WPA3-Personal, WPA2-Personal, WPA-Personal
Produktzertifizierungen	IEEE 802.11b, IEEE 802.11a, IEEE 802.3af, IEEE 802.11g, IEEE 802.1x, IEEE 802.11n, IEEE 802.3at, IEEE 802.11ac, IEEE 802.11ax, Wi-Fi CERTIFIED 6
	Antenne
Antenne	Intern
	Erweiterung/Konnektivität
Schnittstellen	4 x 1000Base-T (PoE+) - RJ-45
	Verschiedenes
Zubehör im Lieferumfang	Wandmontagekit
Kennzeichnung	FCC, RoHS
	Umgebungsbedingungen
Min Betriebstemperatur	0 °C
Max. Betriebstemperatur	40 °C
Zulässige Luftfeuchtigkeit im Betrieb	10 - 90 % (nicht-kondensierend)

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.